Raport ze sprawdzianu 2013

przeprowadzonego w ZS Nr2 - Szkola Podstawowa nr 1 w Wodzistawiu Slaskim

|. Do sprawdzianu przystapito 23 ucznidow

ll. Zadania sprawdzaty umiejetnosci z zakresu standardow:
I czytanie
Il pisanie
111 rozumowanie
IV korzystanie z informacji
V wykorzystanie wiedzy w praktyce

I1l. Wyniki sprawdzianu przedstawione na dziewieciopunktowej znormalizowanej skali staninowej

Po zgrupowaniu w trzy przedziaty (niski od 0 do 16 pkt, sredni od 17 do 30 pkt, wysoki od 31 do 40 pkt.) wyniki uzyskane
przedstawiaja si¢ nastgpujaco:

- wynik najnizszy, bardzo niski i niski uzyskalo w szkole 21.70% uczniow (w gminie 21,70 %, w powiecie 21,10 %,
w wojewodztwie 23,09 %, a w kraju 23,10%)

- wynik $redni uzyskato w szkole 39,10 % (w gminie 50,40 %, w powiecie 53,70 %, w wojewddztwie 52,62 %,
w kraju 53,70 %)

- wyniki wysoki, bardzo wysoki i najwyzszy uzyskalo w szkole 39,00% (w gminie 27,80 %, w powiecie 25,30 %,
w wojewodztwie 24,29 %, a w kraju 23,20%).
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Diagram przedstawia poréwnanie wynikow sprawdzianu uczniow naszej szkoly na tle gminy, powiatu, wojewédztwa i Kraju
w 2013 roku

W wojewddztwie $laskim uczniowie najczesciej uzyskiwali wynik w 5 staninie —23,44%.



W szkole wyniki najczestsze uczniowie uzyskali w 5 staninie - 26,10 %

IV. Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego

Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewodztwie wynosi 25, a w szkole wynosi 22 ( 3 ucznidéw)
Mediana, czyli wynik §rodkowy w wojewodztwie wynosi 24, a w szkole 27

Wynik $redni w wojewodztwie wynosi 23,55 a w szkole 25,40
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Diagram przedstawia poréwnanie srednich wynikéw w wojewddztwie i w szkole
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Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi 40, w szkole 40
Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewodztwie wynosi 1, w szkole 3
Rozstep wynikéw w wojewodztwie wynosi 39, w szkole 37

Wskaznik latwosci zestawu w wojewodztwie wynosi 0,59 (umiarkowanie trudny) , w szkole 0,64 (umiarkowanie trudny).
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Diagram przedstawia porownanie wskaznika tatwosci zestawu egzaminacyjnego w wojewodztwie i w szkole



V. Wyniki dotyczace standardow

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy szkote podstawowa opanowali umiejgtnosci
w zakresie okre§lonych standardow.

Latwos¢ standardow wynosi

I czytanie... w wojewodztwie 0,73 w szkole — 0,73

Il pisanie... w wojewodztwie 0,62 w szkole — 0,66

Il rozumowanie...w wojewodztwie 0,50 w szkole —-0,55

IV Kkorzystanie z inf. ..w wojewodztwie 0,63 w szkole—0,72

V wykorzystanie wiedzy...w wojewodztwie 0,44 w szkole — 0,53
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Diagram przedstawia porownanie wskaznika tatwosci poszczegolnych standardow
VI. Wyniki dotyczgce badanych czynnos$ci
Latwos¢ badanych czynnos$ci w zakresie poszczegdlnych standardow:
o . ,
5 Warto$¢ wskaznika
2 . Numery fatwosci Warto$¢ wskaznika tatwosci
3 | Lp. Badane czynnosci , . .
= zadan w wojewodztwie w szkole
1 | Odczytuje gtéwna mysl tekstu 1 0,68 0,70
2 Rozpoznaje bezposrednie
§ 2 zwroty do adresata tekstu 2 0,67 0,78
N 3 | Odczytuje informacje w tekscie 3 0,78 0,78
4 | Odczytuje informacje w tekscie 4 0,80 0,65
5 Rozur’m'e funkcjg przytoczonej 5 0,80 0,70
w teks$cie anegdoty




Whnioskuje na podstawie
informacji w tekscie

0,46

0,39

Rozpoznaje osobg mowiaca w
wierszu

0,67

0,74

Odczytuje w wierszu znaczenie
przenos$ne

0,73

0,74

Rozpoznaje wyrazenie z
epitetem petniacym w wierszu
okreslona funkcje

0,84

0,87

10

Odczytuje znaczenie stow
uzytych w wierszu

10

0,85

0,96

pisanie

I Formutuje kilkuzdaniowa
wypowiedz na zadany temat

Il Pisze poprawnie pod
wzgledem jezykowym,
ortograficznym i
interpunkcyjnym

25

0,77

0,93

0,61

0,80

0,87

0,74

| Pisze list na zadany temat

Il Pisze funkcjonalnym stylem

111 Pisze poprawnie pod
wzgledem jezykowym

IV Pisze poprawnie pod
wzgledem ortograficznym

V Pisze poprawnie pod
wzgledem interpunkcyjnym

26

0,58

0,65

0,75

0,44

0,58

0,50

0,62

0,70

0,74

0,35

0,65

0,78

rozumowanie

Wskazuje liczbg podzielng
przez 9

11

0,49

0,52

Ustala kolejny termin
powtarzanej regularnie
czynnosci

12

0,42

0,43

Ustala najmniejsza liczbe
sktadnikow sumy tworzonej z
licz odpowiadajacych
nominatom monet

13

0,47

0,48

Poréwnuje pola prostokatow,
rozrézniajac porownywanie
réznicowe i ilorazowe

20

0,70

0,83

Wskazuje prostokaty o takim
samym polu

21

0,55

0,70

Wyznacza wielokrotnos¢ i
ustala najwigksza liczbg
spelniajaca warunki zadania

22

0,46

0,49

Oblicza utamek danej liczby i
wykorzystuje zaleznosci
migdzy liczbami naturalnymi
do wyznaczenia rozwigzania
zadania

23

0,47

0,57

Korzystanie z informacji

Wykorzystuje informacje z
dwoch réznych zrodet
(schematyczny rysunek i
rozktad jazdy)

15

0,52

0,65

Wykorzystuje informacje z
dwoch réznych zrodet
(schematyczny rysunek i
rozklad jazdy)

16

0,86

0,87

Wykorzystuje informacje z
dwoch réznych zrodet
(schematyczny rysunek i
rozklad jazdy)

17

0,44

0,65




Wykorzystuje informacje z
regulaminu do wyznaczenia
4 terminu speliajacego 18 0,71 0,70
okres§lone warunki
Oblicza masg paczki
: 1 |zawierajacej jednakowe 14 0,63 0,65
= elementy
N
é 2 | Oblicza obwdd prostokata 19 0,53 0,57
2 Oblicza utamek danej liczby i
§ wykorzystuje zaleznosci
:>’~ 3 | miedzy liczbami naturalnymi 23 0,47 0,57
_SZ’ do wyznaczenia rozwiazania
2 zadania
Oblicza powierzchni¢ obszaru i
4 ilo$¢ opadow na tym obszarze 24 0,35 0,47

VII. Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow bylo trudne 1 stabiej opanowane,
czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia si¢.

interpretacja bardzo trudne umiarkowanie latwe bardzo latwe
zadania | trudne trudne
warto$¢ wskaznika 0,70 —
0-0,19 0,20-0,49 0,50 - 0,69 0.89 0,90-1
3! 4! 5! 8! 9!
numery zadan - zamknigte - 6, 11,12, 13, 17 1,2,7,14,15,19 10, 16, 18, -
wojewodztwo 20
otwarte - 22,23,24 21,26 25 _
1,2,35,7,
numery zadan - zamkniete - 6,12, 13 4,11, 14,15,17,19 | 8,9, 16, 18, 10
szkola 20, 21
otwarte - 22,24 23, 26 25




VIll. Tabela zawiera dane naszej szkoty dotyczace zadan obejmujacych badane czynnosci z podziatem
na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci

i Wartos¢
Interpretacja |\, op | Wskaznika | Wartos¢
fatwosci zadan dani latwosci w | wskaznika Badane czynnosci
W szkole zadania | ywojewodztwie | latwosci w
szkole
bardzo trudne i i )
0-0,19
6 0,46 0,39 Whioskuje na podstawie informacji w tekScie
12 0,42 0,43 Ustala kolejny termin powtarzanej regularnie czynno$ci
trudne 13 047 048 Ustala najmniejsza liczbg sktadnikéw sumy tworzonej z
0,20 -0,49 ' ’ liczb odpowiadajacych nominatom monet
Wyznacza wielokrotnos$¢ i ustala najwigksza liczbe
22 0,46 0,49 spetniajaca warunki zadania
24 0,35 0,47 Oblicza powierzchnig obszaru i ilo$¢ opadow na tym obszarze
1 0,68 0,70 Odczytuje gtdéwna mysl tekstu
2 0,67 0,78 Rozpoznaje bezposrednie zwroty do adresata tekstu
3 0,78 0,78 Odczytuje informacje w tekscie
5 0,80 0,70 Rozumie funkcjg przytoczonej w tekscie anegdoty
7 0,67 0,74 Rozpoznaje osobe moéwiaca w wierszu
8 0,73 0,74 Odczytuje w wierszu znaczenia przenosne
Rozpoznaje wyrazenie z epitetem petniacym w wierszu
9 0.84 0.87 okreslong funkcje
Wykorzystuje informacje¢ z dwdch roznych zrodet
16 0,86 0,87 (schematyczny rysunek i rozktad jazdy)
Wykorzystuje informacjg z regulaminu do wyznaczenia terminu
18 0,71 0,70 spelniajacego okreslone warunki
Poréwnuje pola prostokatow, rozrézniajac porownywanie
20 0,70 0,83 roznicowe i ilorazowe
21 0,55 0,70 Wskazuje prostokaty o takim samym polu
o5 0,93 0,87 I .Formutuje kilkuzdaniowa wypowiedz na zadany temat
0.61 0,77 0.74 0,80 |11. Pisze poprawnie pod wzgledem jezykowym, ortograficznym i
’ ! interpunkcyjnym
10 0,85 0,96 Odczytuje znaczenie stow uzytych w wierszu
bardzo latwe
0,90 -1,00




IX. Tabela zawiera wyniki ucznidow naszej szkoty w latach 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009,
2010, 2011, 2012 2013

Wvyniki dotyczace standardow - porodwnanie

wskazniki 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011 | 2012 | 2013
Liczba uczniow 47 48 31 32 37 33 36 32 33 25 23
Latwos$¢ zestawu 0,72 | 0,65 | 0,78 | 0,74 | 0,75 0,71 0,63 | 0,71 | 0,65 | 0,65 | 0,64

I 082 | 0,88 | 0,87 | 0,80 | 0,88 | 0,82 | 0,82 | 0,82 | 0,85 | 0,71 | 0,73

im | 08 | 068 | 07 |08 | 070 | 054 | 045 | 0,59 | 0,50 | 0,63 | 0,66

Latwos$¢ standardu |IIl | 0,71 | 049 | 081 | 069 | 0,72 | 0,77 | 0,65 | 0,73 | 0,73 | 0,56 | 0,55

Iv| 08 | 08 | 077 | 066 | 078 | 077 | 0,69 | 0,74 | 0,66 | 0,79 | 0,72

vV |05 | 049 | 083 | 064 | 069 | O71 | 057 | 0,69 | 0,49 | 0,58 | 0,53

Srednia M 3057 | 26,48 | 31,16 | 20.50 | 30,19 | 28,12 | 25.10 | 28.47 | 25.82 | 25.60 | 25.40
Modalna Mo 36 | 27 | 38 | 38 | 36 22’572 27.34 | 2835 |2400 i224 22
Mediana Me 32 | 27 | 36 | 31 | 32 | 28 | 27 | 295 [24.00] 25 | 27
Najwyiszy wynik 40 | 39 | 30 | 38 | 40 | 38 | 36 | 37 | 38 | 35 | 40
Najnizszy wynik 9 7 0o | 17 | 12 | 1 7 6 | 11 | 11 | 3
Rozstep 32 | 33 | 31 | 22 | 28 | 27 | 30 | 31 | 27 | 24 | 37

Tabela zawiera dane dotyczqce uczniow naszej szkoty.
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Diagram przedstawia porownanie wskaznika tatwosci zestawow dla uczniow naszej szkoty od roku 2002




X. Tabela zawiera tatwosci zestawu i tatwosci standardéw ucznidéw naszej szkoty na tle wojewodztwa i

min

Wskazniki 2002
Woj. gmina szkola
Latwos$¢ zestawu 0,47 0,74 0,79
Latwos$¢ | 0,79 0,79 0,85
standardow |11 0,79 0,78 0,85
1 0,73 0,73 0,80
v 0,84 0,85 0,88
\V 0,55 0,57 0,66

2003
Latwos$¢ zestawu 0,74 0,77 0,76
Latwosé | 0,78 0,77 0,82
standardow |11 0,77 0,76 0,81
11 0,68 0,67 0,71
v 0,87 0,87 0,88
\V 0,59 0,59 0,65

2004
Latwos$¢ zestawu 0,64 0,64 0,66
Latwosé | 0,81 0,83 0,88
standardow |11 0,71 0,69 0,68
i 0,45 0,47 0,49
v 0,74 0,74 0,80
\/ 0,48 0,48 0,49

2005
LatwoS$c¢ zestawu 0,73 0,75 0,78
Latwosé | 0,81 0,83 0,87
standardow |11 0,65 0,64 0,70
i 0,73 0,76 0,81
v 0,75 0,77 0,77
\/ 0,74 0,77 0,83

2006
Latwos¢ zestawu 0,62 0,62 0,74
Latwosé | 0,76 0,77 0,80
standardow |11 0,67 0,65 0,83
i 0,54 0,54 0,69
v 0,59 0,60 0,66
\/ 0,48 0,50 0,64

2007
LatwoS$¢ zestawu 0,65 0,64 0,75
Latwosé | 0,80 0,80 0,88
standardow |11 0,63 0,61 0,70
i 0,60 0,60 0,72
v 0,65 0,63 0,78
V 0,56 0,55 0,69
2008

Latwos¢ zestawu 0,63 0,62 0,72
Eatwosé¢ || 0,75 0,75 0,82




standardow |11 0,57 0,52 0,54
11 0,68 0,67 0,77
v 0,60 0,63 0,77
\V 0,56 0,54 0,71
2009
Latwos$¢ zestawu 0,56 0,57 0,63
Latwos$¢ | 0,76 0,78 0,82
standardow |11 0,49 0,46 0,45
i 0,46 0,49 0,65
v 0,61 0,62 0,69
V 0,47 0,50 0,57
2010
LatwoS$¢ zestawu 0,61 0,65 0,71
I 0,74 076 0,82
I 0,53 0,54 0,59
1 0,64 0,70 0,73
v 0,59 0,64 0,74
V 0,52 0,59 0,69
2011
Latwos$¢ zestawu 0,62 0,60 0,65
I 0,83 0,83 0,85
I 0,53 0,50 0,50
11 0,65 0,64 0,73
v 0,58 0,59 0,66
\V 0,48 0,46 0,49
2012
Latwos$¢ zestawu 0,57 0,58 0,65
| 0,63 0,62 0,71
I 0,58 0,59 0,63
1 0,51 0,51 0,56
v 0,70 0,72 0,79
\V 0,45 0,47 0,58
2013
Latwos$¢ zestawu 0,58 0,60 0,64
| 0,73 0,74 0,73
I 0,62 0,63 0,66
11 0,50 0,52 0,55
AV 0,63 0,66 0,72
\V 0,44 0,47 0,53
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Diagram latwosci standardu | (czytanie) naszej szkoty na tle wojewddztwa i gminy od 2003 roku.
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Diagram tatwosci standardu Il (pisanie) naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2003 roku.
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Diagram latwosci standardu 111 (rozumowanie) naszej szkoty na tle wojewddztwa i gminy od 2003 roku.
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Diagram latwosci standardu IV (korzystanie...) naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2003 roku.
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Diagram fatwosci standardu V (wykorzystanie wiedzy...) naszej szkoly na tle wojewédztwa i gminy od 2003 roku



